NOoPANOK MOHTAXA

e JleMOHTHPOBaTh OYKCHPOBOYHYIO IIETIIIO C JIEBOW CTOPOHEI.

I[O;JBepJ'H/ITL B T. A orBepcTus ¢ 13 ¢ HIKHEH CTOPOHBI JIOHXKEPOHa (CM.CXeMY MOHTa-
xKa).

3aKkpenuTh KPOHIITEIHHBI K OalKe, MPUIOKEHHBIMU METH3aMH.

[IpukpenuTs coOpaHHYIO 6aJTKy K aBTOMOOMIIIO.

3aTsHNATE BCE KPETICKHBIC IIEMEHTHI C HY)KHBIM MOMEHTOM.

Ycranosky TCY pexkomenyeTcss MpOU3BOAUTH TOJIBKO B CIIEUATU3UPOBAHHBIX aBTO-
MacTepCKHUX.

HpaBl/IJ'la IKCILIyaTalMi M TEXHUYECKOIro 06CJ’[y)RHBaHl/Iﬂ

1. Texanueckoe obcmyxuBanue TCY 3akimodaeTcs B IIEPHOJHIECKOM OcMOTpe 60NTOBEIX coennHennii TCY ¢ aBTo-
MOoOMIIEM, KPEIUICHHUS IPUOOPOB 3JIEKTPOOOOPYI0BAaHUS M COCTOSIHUS OKpalieHHoi nosepxHocti TCY. B nemsx
IpeNoTBpalleHus nosiBiueHust kopposun TCY HeoOXOAUMO colepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HOHHO-aKTHBHBIX
MaTepHalioB (JOPOXKHas COlb, 'Psi3b M Biara). [Ipu oOHapyKeHNN NapamnuH, CKOJIOB TIOBPEXKAECHHOE MECTO
HE0OX0MMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIMBAIONICH KPACKOM, THOO0 0OpPATUTBCS B CEPBHUCHYIO CIYKOY.

2. Ecmi aBTOMOOWIIb JKCILTyaTHpYeTCsl Oe3 IpHIena, He0OXOAUMO CIEITHON MIap MOKPHITh 3allIUTHOI CMa3KoH 1
HajIeTh 3amUTHEI Konmak. [Ipy crenke mpuiena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHON
CMas3KoM.

3. IMocne ¢ukcanmm cuenHol ronoBkn mpuiena Ha mape TCY, ocymecTBIATE CTPaxOBOYHYHO CBSI3b MPHIIETIA C
aBTOMOOWMIIEM, McHIONB3yIo nemnio Ha TCY I KpemuIeHHs] CTPaxXxOBOUYHBIX IIereil.

4. Mocne npoGera 1000 KM ¢ MPUIIETIOM ITPOBEPUTH 3aTHKKY BeeX pe3b0oBbIx coenunenuid TCY.

He pomyckaercsi OykcHMpoBKa NpPHIENOB IOJHOH Maccoil 0oJiee ykazaHHOH W €O
CKOPOCTBIO, MpeBbimaomeii 90 km/4ac.

TAPAHTUHHBIE OBS3ATEJIBCTBA
1. 000 «3it-Cu-ITu-O¢ ABromMoTHB» rapanTupyet 6e30Tkasnyto paboty TCY B TeueHuu 24 mecsues co
JIHS YCTAHOBKM B CHELHAIM3UPOBAHHON MacTepCKOif, MpH YCIOBUM €T0 3KCIUTyaTallud B TOJHOM COOT-
BETCTBUY C HACTOSIINM PyKOBOJCTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeennocms 3a 6ezonacnocms u naoexcrnocms pabomsr TCY npu
GHeceHUU nompeodumenem UMEHEHUIl 8 €20 KOHCMPYKUUIO, A MAKdce NP 3amene 6oImos u 2aex ¢
Knaccom npounocmu nuoice 8.8 .
2. JIroOble mpeTeH3ny MPUHUMAIOTCSI BO BHUMAaHKE TOJBKO IIPU HATMYMU 3aMOJHEHHOTO CBUAETENHCTBA
00 YCTAaHOBKE C Me4aThi0 W MOAMHUCHIO YCTAaHOBIIMKA M JBYX 3THKETOK C YMAaKOBKH, C yKa3aHHEM
KOHTponbHOU Maccel TCY U KOpoOKu.
3. UsrotoButenp ocTaBiseT 3a co0oil mpaBo Ha m3MeHeHHE KOHCTpYKuuu TCY, mo3TOMy HEKOTOpBIE
U3MEHEHHs, He yXYALIAIOIINE €T0 MPOYHOCTHBIE M MOTPEOHTENbCKUE KauecTBa, MOTYT OBITh HE OTpa-
JKCHBI B HACTOSAIIEM PYKOBOJCTBE.
4. IoxanyiicTra, COXpaHsIiTe HACTOSIIYI0O HHCTPYKIUIO B TEUEHHUE BCEr0 rapaHTUIHOIO CpoKa
cyx0s1 TCY.

000 «3n-Cun-fMn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccusi, OpeHOyprckas o61.,
E 11@ n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18

Y ACPS Ten.: (3537) 42-88-24

(495) 799-13-46
hosal 5535

www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
http://oris-acps.ru/catalog/

KopoOka ynakoBo4Has [ —

Boar M12 x 40 8 mr. M6 9.5 Nm

Boar M12 x 1,25 x 75 2 wr. M8 23 Nm

M10 46 Nm

Boar M12 x 100 2 mT. M12 79 Nm

I'aiika M12 c¢/kouTp. 4 mr. M14 125Nm

Taiika M12 x 1,25 ¢/konTp. 2 mr. M16 195Nm

o M10x1,25 | 49 Nm

Hlaii6a 12 npy:x. 6 T M12x1.25 | 87 Nm

Ilaiidoa 12 16 wr. M12x1,5 83 Nm
BA®-301 laiioa 2 wr.
Ilap VH 8882 1 .
BA®-0078 BryJka 65 MM 2 wr.
SalUTHLIA KOJMIAY0K 1 .
IMoapo3eTHuk 1 .
HNHCcTpyKIus M0 MOHTAKY 1 wr.

KomnnekTHOCTb u3genus
banka TCY 1 mr.
Kponureiin JieBbIii 1 mr.
Kponwreiin npasbliii 1 mr.
Kopo0Oka ynakoBouHasi 1 mr.
YnakoBka noJu3TWIEHOBasI 1 mr.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBieHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHOe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH Kpenjie-
HHUA YCTAHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TaKiKe Mnpouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3am{oﬁ B IaHHOI{ HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Ioamuck ........oooeiiiiiiin




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLIENHOro
yCcTpouncTea
LLIapoBOro Tuna

3319 A
LIFAN CEBRIUM

X 2014 =

LA

i

p &

CepTudukar cOOTBETCTBUS
Ne TC RU C-RU.AE56.B.00551
[= =

Dbz

1690 | 1200 | 75

Kr. Kr. Kr.

Bec mHerTo

14,6 xr.| kN.

000
6 b 8 8 «IH-Cu-IIu-Ic¢

ABTOMOTHB»

oris

I A CPS

hno=al

3271900000002 - KpoHwmeuH 7ebsit

[avka M12(c/kormp)

bAP-0768 KpoHwmeuH nogposemuuxa

boam MIZx40

Wavda (1237

\ Uap 8882

337901000000 (b baska & coope

331900000001 - Kporwmeur rpabsiu

LAP-0078 Bmynxa (=65
| AP - 307 Wavda

| bonm M12x700

[avka M12(c/ koHmp)
Wavda (1237

_ bonm M1Zx40

Uavoa 12/7 (npyxur.)

ol ; Uavoa (1237
L bomm M12x125x75 N\, boam M12x40
L\ [avka M12x725(c/ kormp.) | Wavoa 12/ Wnpyxur]
Wauda L7237 | lavda L1237




